

9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией

Международный день борьбы с коррупцией отмечается 9 декабря.

9 декабря 2003 года, в мексиканском городе Мерида на политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (принята Генеральной ассамблей ООН 31 октября 2003 года).

Этот международный договор предусматривает меры по предупреждению коррупции, наказанию виновных, а также механизмы международного сотрудничества в борьбе с ней. Он обязывает государства-члены проводить политику противодействия коррупции, одобрить соответствующие законы и учредить специальные органы для борьбы с этим явлением.

Конвенция вступила в силу в декабре 2005 года после ее ратификации 30 странами. Россия ратифицировала в марте 2006 года.

9 декабря во многих странах мира проходят демонстрации, встречи, конференции, семинары и другие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией.

В рамках реализации надзорных мероприятий по противодействию коррупции за истекший период 2015 года прокуратурой района выявлено 290 нарушений федерального законодательства коррупционной направленности. Наибольшее количество нарушений федерального законодательства по-прежнему допускается в деятельности органов местного самоуправления поселений района.

По результатам проведенных проверок внесено 30 представлений, к дисциплинарной ответственности привлечено 25 должностных лиц, принесено 69 протестов на нормативные правовые акты органов местного самоуправления, в Аннинский районный суд направлено 15 исковых заявлений, по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

Противодействие коррупции одно из основных направлений деятельности органов прокуратуры Российской Федерации.

Основной задачей прокуратуры района при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции является своевременное предупреждение и профилактика коррупционных проявлений, применение эффективных мер реагирования, способствующих реальному устраниению коррупционных нарушений.

Помощник прокурора района



Д.С. Горбунов